
ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΟΝ ΛΑΚΟ ΜΕ ΤΗ... ΦΑΒΑ ΚΑΡΟΥΤΖΟΥ  

 

Συνάδελφοι ,  

ο απελθών και η συν αυτώ δεν εννοούν να αντιληφθούν τι 

συνέβη στην κάλπη  του ΕΔΟΕΑΠ  

Πρώτα, με οικτρές μετεκλογικές ανακοινώσεις συκοφάντησαν 

και εξύβρισαν Αντωνιάδου -Κουμπιά και  ότι κινείται στον 

ΕΔΟΕΑΠ και τώρα ,φορτώνουν τις δικές τους υποχρεώσεις  

στους νεοεκλεγέντες συναδέλφους ,με την ελπίδα ότι θα 

πατήσουν κάποιες από τις πεπονόφλουδες που σοβαροφανώς 

ρίχνουν στο τραπέζι ως ....ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ του  νέου ΔΣ. 

Είναι αλήθεια ότι στο νέο ΔΣ οι έμπειροι Νεστορίδης- Τάτσης- 

Γκανάς θα αντιληφθούν αμέσως τις παγίδες  της δήθεν 

ενημερωτικής δημόσιας επιστολής του ΝΚ . 

Στην ουσία, ο πρώην πρόεδρος καταγράφεται στην 50χρονη 

ιστορία του Ταμείου μας ,ως ο πρόεδρος με τη μικρότερη 

θητεία (15 μήνες )  & ως μέλος  Διοίκησης  από το 2013 ,  με 

ανύπαρκτο έργο.                                                                                                                                 

Αν είχε ,άλλωστε ,θα το παρουσίαζε σε ΓΣ ,  αντί να αφήνει ως 

υποχρεώσεις των επόμενων , τις δικές του εκκρεμότητες και 

ευθύνες …. 

Μια και τη δημοσιοποίησε , όμως, ας βοηθήσουμε λίγο την 

ενημέρωση όλων , για την οποία ,πολύ  αργά πια , κόπτεται. 

ΟΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  ΣΗΜΕΙΟ ΠΡΟΣ ΣΗΜΕΙΟ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ 

ΤΟΥ ΜΕ ΚΟΚΚΙΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΘΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ ΟΛΟΥΣ ΝΑ 

ΕΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΥΤΗ ΠΟΥ 

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΡΙΧΝΟΝΤΑΣ ΜΑΛΙΣΤΑ ΚΑΙ ΠΑΛΙ 

ΕΥΘΥΝΕΣ ΣΕ …ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ,   ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΛΟΓΙΚΗ  ΤΟΥ  

«ΦΤΑΙΝΕ ΟΛΟΙ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΜΕΝΑ» . 

 



Τετάρτη, 27 Ιουνίου 2018 

Οι υποχρεώσεις του νέου ΔΣ του ΕΔΟΕΑΠ 
 

ΟΣΑ ΔΕΝ ΕΚΑΝΕ 5 ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ Ο ΝΚ ΤΑ …ΦΟΡΤΩΝΕΙ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΕΚΛΕΓΈΝΤΕΣ  

 

 

Προκειμένου όλα τα μέλη του ΔΣ του ΕΔΟΕΑΠ να 

έχουν γνώση των εκκρεμοτήτων και των 

υποχρεώσεων του αμέσως επόμενου χρονικού 

διαστήματος έστειλα την παρακάτω ενημερωτική 

επιστολή 

ΑΠΟΦΕΥΓΕΙ ΦΥΣΙΚΑ  ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΕΓΚΥΡΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ 

ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΟΥ . 

 

Προς: Μέλη ΔΣ ΕΔΟΕΑΠ 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

 

Οφείλω κατ αρχήν να σας συγχαρώ για την εκλογή 

σας στο νέο ΔΣ του ΕΔΟΕΑΠ και να ευχηθώ να 

υπάρξει ένα νέο ήθος διαφορετικό από αυτό που 

βιώσαμε κατά τη διαδικασία των εκλογών.  

Το νέο ΔΣ αναλαμβάνει σε μια πολύ κρίσιμη 

περίοδο για το μέλλον του ΕΔΟΕΑΠ και καλείται 

https://1.bp.blogspot.com/-g4f_rzmGVPM/WzNchd5vTWI/AAAAAAAA3gk/gxFwTU_P400XWLH-H2nL6uP0673umOjZQCLcBGAs/s1600/EDOEAP-ktirio-logo.jpg


πρώτον να εξασφαλίσει τα συμφέροντα των μελών 

του Οργανισμού και να ολοκληρώσει τις 

διαδικασίες μετάβασης στα νέα δεδομένα που 

δημιούργησε η ψήφιση του νόμου 4498/2017 στη 

διαμόρφωση του οποίου η συμβολή του ΕΔΟΕΑΠ 

ήταν καταλυτική.  

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΟΦΕΙΛΕ ΝΑ 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕΙ Ο ΙΔΙΟΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΤΟ ΕΚΑΝΕ  

(16/11/2017-16/5/2018) 

Στους πρώτους έξι μήνες έγιναν σημαντικές 

προσπάθειες προς την κατεύθυνση αυτή παρά τα 

εμπόδια που υπήρξαν εντός κι εκτός ΕΔΟΕΑΠ.  

ΦΤΑΙΝΕ ΠΑΝΤΑ ΟΙ ΑΛΛΟΙ  

Ολοκληρώθηκε ο Κανονισμός Είσπραξης 

Εσόδων, ΜΑΙΟ 2018 

συντάχθηκε και εγκρίθηκε από το ΔΣ το νέο 

καταστατικό, 

ΜΑΙΟ 2018  εγκαταστάθηκε και λειτούργησε το 

πληροφοριακό σύστημα υποβολής 

Αναλυτικών Καταστάσεων Αποδοχών και 

υποβολής κύκλου εργασιών, ΑΠΡΙΛΙΟ 2018  

εντάχθηκαν στο Μητρώο νέα μέλη 31 ΜΑΙΟΥ 

2018,  

ολοκληρώθηκε μελέτη της κατάστασης των 

πληροφοριακών συστημάτων του 

Οργανισμού ΑΝΑΘΕΣΗ ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ !ΚΟΣΤΟΣ 

30.000 ΕΤΡΩ  



και ανατέθηκε μελέτη αναδιοργάνωσης των 

υπηρεσιών στην PriceWaterhouseCoopers,  

ΑΝΑΘΕΣΕΙΣ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΆΡΙΟ 2018 , ΚΟΣΤΟΒΟΡΕΣ  ΜΕ 

ΠΕΝΙΧΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΦΟΥ Ο ΕΔΟΕΑΠ ΠΛΗΡΩΣΕ 

ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΘΕΙ ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΓΝΩΡΙΖΕ ….ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΙ 

ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΕ ,ΕΝΩ ΤΩΡΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΞΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙ ΤΗ ΝΕΑ 

ΕΠΟΧΗ ! 

ΚΟΣΤΟΣ 30.000 ΕΥΡΩ  

ΔΕΝ ΘΑ ΜΙΛΉΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΥΘΕΊΑΣ ΑΝΆΘΕΣΗ ΣΕ 

ΕΤΑΙΡΕΊΑ ΚΑΙ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΎΝΔΕΣΗ ΕΔΟΕΑΠ -ΕΦΚΑ .ΑΥΤΆ 

ΘΑ ΤΑ ΒΡΕΙ Ο ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΊΟΥ ΕΡΓΑΣΊΑΣ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΏΝ ΚΑΙ ΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ,ΜΕ ,Η ΧΩΡΊΣ ΕΝΤΟΛΉ 

ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ! 

 

Λειτούργησε η ηλεκτρονική 

συνταγογράφηση μετά από συνεργασία με 

την ΗΔΙΚΑ, ώστε για πρώτη φορά να 

μπορούν οι ασφαλισμένοι να παίρνουν 

συνταγές για φάρμακα από γιατρούς σε όλη 

την Ελλάδα. 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΣΥΝΘΗΚΗ ΛΟΓΩ ΕΛΕΓΧΩΝ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΟΥ 

ΟΠΟΙΟΥ ΖΗΤΗΣΕ ΑΠΟΛΥΣΗ ΔΥΟ ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ ΠΡΙΝ ΤΙΣ 

ΕΚΛΟΓΕΣ. 

 

Έγιναν σημαντικά βήματα και απομένουν να γίνουν 



πολύ περισσότερα. Από τη θέση του Προέδρου του 

ΔΣ κατά το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα θεωρώ 

υποχρέωσή μου να παραδώσω στο νέο ΔΣ όλα τα 

δεδομένα που κατά την άποψή μου θα πρέπει να 

λάβει υπό όψιν του στο αμέσως επόμενο χρονικό 

διάστημα και να ολοκληρώσει τις απαιτούμενες 

ενέργειες. 

 

1. Σύνταξη προϋπολογισμού 2018 με βάση τα 

στοιχεία των ΑΚΑ και ΑΚΕ που 

συγκεντρώθηκαν έως το τέλος Μαΐου. Ο 

προϋπολογισμός είναι πιθανόν να χρειαστεί μικρή 

τροποποίηση εντός του καλοκαιριού δεδομένου ότι 

δεν έχουν υποβληθεί από το σύνολο των υπόχρεων 

ΑΚΑ και ΑΚΕ. 

 

●ΕΤΡΕΧΕ ΣΤΟΝ ΑΥΤΟΜΑΤΟ Ο ΕΔΟΕΑΠ  ; ΔΕΝ ΕΙΧΕ 

ΣΥΝΤΑΞΕΙ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 2018 ; ΝΑ ΤΟΥ ΘΥΜΙΣΕΙ 

ΚΑΠΟΙΟΣ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΑΠΟ  ΓΣ ΤΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ 2016 ΚΑΙ 

ΦΥΣΙΚΑ ΟΥΤΕ ΤΟΥ 2017 . 

 

2. Ανάθεση άμεσα σύνταξης αναλογιστικής 

μελέτης στο πλαίσιο των προβλέψεων του νόμου. 

Επισημαίνω ότι με βάση το νόμου 4498/2017 

υπάρχει υποχρέωση σύνταξης αναλογιστικής 

μελέτης κάθε έτος και το ΔΣ δεν μπορεί να 

παρεκκλίνει των δαπανών που προκύπτουν από τη 

μελέτη αυτή παρά μόνο με ομόφωνη απόφαση 



●ΜΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ ΛΙΓΟ ΕΔΩ; ΜΑΣ ΘΥΜΙΖΕΙ ΤΟΝ ΝΟΜΟ 

ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ -ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ - 

ΕΝΩΣΕΙΣ   ΕΝΩ Ο ΙΔΙΟΣ ΑΠΛΩΣ  ΑΠΟΔΕΧΘΗΚΕ ΝΑ ΘΕΣΕΙ 

ΣΕ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΤΟΥ 2017; 

 

3. Ανάθεση υλοποίησης των απαιτούμενων 

πληροφοριακών συστημάτων που απαιτούνται για 

τον έλεγχο των δηλώσεων των εργοδοτών και 

των εισπράξεων. 

●ΑΥΤΟΔΙΑΨΕΥΔΕΤΑΙ ΑΦΟΥ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ  

ΟΤΙ …ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΥΤΟ .ΑΡΑΓΕ ΧΩΡΙΣ 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ. 

 

4. Διενέργεια διαγωνισμού για την προμήθεια 

και εγκατάσταση Ολοκληρωμένου 

Πληροφοριακού Συστήματος που έχει ήδη 

αποφασίσει το απερχόμενο ΔΣ του Οργανισμού. Η 

ταχεία διαδικασία θεωρείται απαραίτητη καθώς ο 

Οργανισμός σήμερα χαρακτηρίζεται 

από κατακερματισμό υποσυστημάτων που δεν 

επικοινωνούν μεταξύ τους και η δυνατότητα 

άντλησης αξιόπιστων στοιχείων και 

πραγματοποίησης ελέγχων είναι σχεδόν 

ανύπαρκτη. 

●ΠΟΥΘΕΝΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΞ ΎΠΑΡΧΗΣ ΚΑΙ 

ΜΑΛΙΣΤΑ ΓΙΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΜΕ ΤΟΣΟ ΣΥΝΘΕΤΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ . ΟΥΔΕΝ ΨΕΥΔΕΣΤΕΡΟΝ ΟΤΙ ΤΑ 



ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΔΟΕΑΠ ΔΕΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΟΥΝ 

ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΑΡΑΓΟΥΝ ΕΓΚΥΡΟ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ . (ΕΞΑΙΡΩ ΤΗ ΓΕΦΥΡΑ ΑΓΓΕΛΙΟΣΗΜΟΥ  

/ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ …)  

 

5. Επιλογή αναδόχου για το έργο 

GDPR προκειμένου ο Οργανισμός να ανταποκριθεί 

στη νέα νομοθεσία για τα προσωπικά δεδομένα και 

να αποφύγει σοβαρές περιπέτειες. Ήδη η 

διαδικασία των προσφορών έχει ολοκληρωθεί. 

●ΠΙΟ ΕΠΙΣΗΜΗ ΠΑΡΑΔΟΧΗ ΟΤΙ Ο ΕΔΟΕΑΠ ΔΕΝ 

ΦΡΟΝΤΙΣΕ ΝΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΘΕΙ  ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΑ ΣΤΟ 

ΝΟΜΟ ΓΙΑ ΤΟ GDPR  ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ                              

Δ Ε Ν   Υ Π Α Ρ Χ Ε Ι !!! 

 

6. Σύνταξη και δημοσίευση οικονομικών 

καταστάσεων 2017 και πρόσληψη ελεγκτικής 

εταιρίας για τον έλεγχο αυτών. Η πρόσληψη 

ελεγκτικής εταιρίας έχει καθυστερήσει με ευθύνη 

των υπηρεσιών.  

●ΔΗΜΟΣΙΑ ΟΜΟΛΟΓΙΑ ΙΟΥΝΙΟ ΤΟΥ 2018 ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΧΕΙ 

ΚΛΕΙΣΕΙ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΕΙ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟ 2017  ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ 

ΠΕΝΤΑΜΗΝΟ ΤΟΥ ΩΣ ΟΦΕΙΛΕ  .                                                                         

ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΦΤΑΙΕΙ Η…ΥΠΗΡΕΣΙΑ!!! 

 

7. Ενεργοποίηση του κλάδου υγείας στα νέα 

μέλη  ώστε να έχουν περίθαλψη από τον 

Οργανισμό. Η διαδικασία προχωρά με αργό ρυθμό. 

Ελάχιστα μέλη έχουν ενταχθεί. Η Διευθύντρια του 

Οργανισμού τον τελευταίο μήνα έχει ενημερώσει 



πως έχει ζητήσει από τον ΕΦΚΑ να διαγραφούν από 

τον ΕΟΠΥΥ με διαπιστωτική πράξη ώστε να 

ενεργοποιηθεί άμεσα η περίθαλψη αλλά μέχρι 

στιγμής δεν υπάρχει καμία ανταπόκριση. Έτσι θα 

πρέπει οι ασφαλισμένοι να λάβουν βεβαίωση 

ασφάλισης από τον ΕΔΟΕΑΠ, να προχωρήσουν στις 

διαδικασίες διαγραφής από τον ΕΟΠΥΥ και να 

υποβάλλουν στη συνέχεια αίτημα ενεργοποίησης 

περίθαλψης συμπληρώνοντας τα έγγραφα που 

προβλέπονται και προσκομίζοντας τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά στον Οργανισμό. 

●Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΟΥ ΑΠΟΤΥΧΙΑ ΝΑ ΑΝΟΙΞΕΙ ΜΕΡΙΔΕΣ ΣΤΟ 

ΜΗΤΡΩΟ ,                                                 ΝΑ ΑΠΟΓΡΑΨΕΙ 

ΤΑ ΝΕΑ ΜΕΛΗ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ,                                                     

ΦΥΣΙΚΑ ΝΑ ΤΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ & ΤΙΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ,ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΓΙΑ                                                                                                                              

ΤΟ ΙΕΡΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ 

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ .                                      ΤΟ 

ΑΠΟΦΥΓΕ ΟΠΩΣ Ο ΔΙΑΟΛΟΣ ΤΟ ΛΙΒΑΝΙ ΜΕ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΠΟΧΗ 75%! 

 

 

8. Σύγκληση ετήσιας Τακτικής Γενικής 

Συνέλευσης το αργότερο έως το τέλος 

Σεπτεμβρίου με βάση τις νέες διατάξεις του 

Καταστατικού. 

● ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΟΦΕΙΛΕ ΝΑ ΣΥΓΚΑΛΕΣΕΙ ΜΕ 

ΒΑΣΗ ΤΟ ΠΑΛΑΙΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ ΚΑΙ 

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ  ΕΚΛΟΓΕΣ . 



ΤΗΝ ΔΕ ΣΧΕΤΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ ΤΟΥ  ΝΕΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ Ο 

ΙΔΙΟΣ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΑΛΛΑΞΕ Α ΦΕΡΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΓΣ ΣΤΟ 9ΜΗΝΟ  ΑΝΤΙ ΤΟΥ  

5ΜΗΝΟΥ ! 

 

9. Ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας 

προμήθειας αναλυτών και 

αντιδραστηρίων από το Μικροβιολογικό 

εργαστήριο. Ταυτόχρονα ολοκλήρωση της 

διαγωνιστικής διαδικασίας για την έκδοση 

αποτελεσμάτων μικροβιολογικών βιοχημικών 

εξετάσεων που δεν πραγματοποιούνται στο δικό 

μας εργαστήριο. Σημειώνεται ότι βρίσκεται σε 

εξέλιξη έλεγχος του τρόπου με τον οποίο 

ανατίθονταν εξετάσεις σε τρίτους (MEDISYN) από 

το Μικροβιολογικό Εργαστήριο καθώς 

διαπιστώθηκε ότι παρά τις διαβεβαιώσεις του 

Τομέα Προμηθειών δεν υπήρχε κανένας 

έλεγχος ούτε των δειγμάτων ούτε της τιμολόγησης. 

●ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΛΗΡΗΣ 

ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΙΣ ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗ 

ΜΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΠΟ ΤΟ 2016 ΠΑΡΑ ΤΙΣ 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ .ΣΤΗ 

ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ  ΚΑΤΑ ΕΔΟΕΑΠ Ο 

ΑΠΟΛΥΜΕΝΟΣ ΕΝ ΜΙΑ ΝΥΚΤΙ  ΤΟΜΕΑΡΧΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΟΣ 

ΠΑΠΑΣΤΑΜΕΛΟΣ ΕΧΕΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ 

ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΨΕΥΔΗ . 

 

10. Παραλαβή νέων υπολογιστών με γνήσιο 



λειτουργικό. Η διαγωνιστική διαδικασία έχει 

ολοκληρωθεί. Η παραλαβή των υπολογιστών 

θεωρείται κρίσιμη για την αντιμετώπιση κενών 

ασφαλείας που υπάρχουν από το απαρχαιωμένο 

λειτουργικό σε πολλούς υπολογιστές του 

Οργανισμού.  

●ΕΔΩ Η ΔΕΝ ΞΕΡΕΙ ΝΑ ΞΕΧΩΡΙΣΕΙ ΤΟ ΛΕΙΙΤΟΥΡΓΙΚΟ 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ Η ΚΑΝΕΙ ΟΤΙ ΔΕΝ 

ΞΕΡΕΙ ΠΩΣ ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΤΟΥ 

ΤΟΜΕΑ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΔΙΑΦΟΡΗΣΕ ΚΑΙ ΩΣ 

ΑΡΜΟΔΙΟΣ  ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΓ ΚΑΙ ΩΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ . 

ΌΛΟΙ ΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΈΣ ΤΟΥ ΕΔΟΕΑΠ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΜΕ 

ΝΌΜΙΜΟ ΣΥΣΤΗΜΙΚΌ  ΛΟΓΙΣΜΙΚΌ WINDOWS  XP ΚΑΙ 

ΕΠΊ 2 ΧΡΌΝΙΑ ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΊΕΣ ΖΗΤΟΎΝ ΑΛΛΑΓΉ ΓΙΑ ΠΙΟ 

ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΗ ΕΚΔΟΣΗ  ΑΛΛΑ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΩΦΕΥΕ. 

ΔΕΝ ΛΈΕΙ ΦΥΣΙΚΆ ΌΤΙ ΕΠΊ 2 ΧΡΌΝΙΑ ΜΕ ΔΙΚΗ ΤΟΥ 

ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΟΥΣΕ Ο ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ( ΟΧΙ 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ) ΚΑΙ ΌΤΙ ΔΕΝ ΚΑΤΆΦΕΡΕ ΝΑ ΤΟΝ 

ΟΛΟΚΛΗΡΏΣΕΙ , ΟΠΩΣ ΤΌΣΑ ΆΛΛΑ. 

 

11. Προμήθεια γνήσιου λογισμικού για τους 

υπολογιστές του Οργανισμού καθώς η πλειοψηφία 

αυτών λειτουργεί με μη νόμιμο (σπασμένο) 

λογισμικό. 

●ΘΑ ΕΚΠΛΑΓΕΙ ΟΤΑΝ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΜΑΘΕΙ  ΟΤΙ ΟΣΟ 

ΓΡΗΓΟΡΑ ΚΙ ΑΝ ΕΞΕΛΙΣΣΕΤΑΙ Η ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΗΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ( ΚΑΙ ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ ΤΗΣ) ΤΟΣΟ ΘΑ 

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΑΝΤΑ ΠΑΛΙΕΣ ΚΑΛΕΣ ΑΞΙΕΣ ΚΑΙ 



ΦΘΗΝΟΤΕΡΕΣ ΛΥΣΕΙΣ .ΟΣΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ 

ΑΠΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Η/Υ ΕΛΠΙΖΩ ΝΑ ΜΗΝ ….ΓΕΛΟΎΝ ΜΕ 

ΟΣΑ ΓΡΑΦΕΙ ΑΛΛΑ ΝΑ ΘΥΜΩΝΟΥΝ. 

 

ΑΝ ΞΕΡΕΙ ΠΆΝΤΩΣ ΚΆΤΙ ΓΙΑ Η/Υ   ΜΕ  ΠΑΡΑΝΟΜΟ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΤΟ ΕΧΕΙ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΝΑ 

ΤΟΥ ΠΕΙ ΟΤΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΤΗΝ  ΠΟΙΝΙΚΗ 

ΕΥΘΥΝΗΝ ΕΧΕΙ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ. 

12. Ολοκλήρωση του έργου αναδιοργάνωσης 

του Οργανισμού που «τρέχει» η 

PriceWaterHouse. Η εταιρία έχει ήδη καταθέσει 

πρόταση την οποία πρέπει να αποδεχτεί ή να 

τροποποιήσει το ΔΣ ώστε στη συνέχεια να 

προχωρήσει σε περιγραφή θέσεων και να 

ολοκληρωθεί το έργο με την εφαρμογή της νέας 

οργανωτικής δομής. 

●ΕΧΩ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΟΥ ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ 

PWC ΠΟΥ ΘΑ ΤΡΕΧΕΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΦΘΑΝΕΙ ΟΤΑΝ ΤΟ 

ΝΕΟ ΔΣ ΘΑ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙ ΩΣ ΟΦΕΙΛΕΙ ΔΗΛΑΔΗ ΤΟ 

ΣΚΑΡΙΦΗΜΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΥΠΟΒΑΛΕΙ ΩΣ ΠΡΟΤΑΣΗ. 

 

13. Υπογραφή σύμβασης με τη Βιοιατρική για 

πανελλαδική κάλυψη από δίκτυο μικροβιολογικών 

εργαστηρίων, ιατρών και οδοντιάτρων. Η σύναψη 

σύμβασης και οι όροι της έχουν εγκριθεί από το ΔΣ. 

Απομένει η έγκριση του τελικού κειμένου σύμβασης 

και η υπογραφή για ενεργοποίηση. 

●ΚΑΜΜΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗ  ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ! ΠΟΛΥ 



ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΤΕΤΟΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΟΣ 

ΑΝ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΤΙΜΕΣ ΕΟΠΠΥ ΜΕΙΟΝ 20% 

ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΑΝ ΕΧΕΙ ΠΡΟΗΓΗΘΕΙ 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ !!!! 

 

14. Τακτοποίηση εκκρεμοτήτων οικονομικών 

υποχρεώσεων με Ευρωκλινική, ΙΑΣΩ General 

και ΥΓΕΙΑ. Και στις τρεις περιπτώσεις έχουν 

ασκηθεί αγωγές κατά ΕΔΟΕΑΠ.  

●ΕΓΩ ΧΡΩΣΤΆΩ, ΕΓΩ ΕΧΑΣΑ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ 

ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΜΕ ΔΙΑΙΤΗΣΙΕΣ,ΕΓΩ ΕΦΑΓΑ ΤΙΣ 

ΑΓΩΓΕΣ.    ΕΣΕΙΣ ΒΓΑΛΤΕ ΤΟ ΦΙΔΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΥΠΑ! 

ΠΟΛΥ ΤΟΥΣ ΦΡΟΝΤΙΖΕΙ ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΟΜΩΣ  , ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ 5 ΧΡΟΝΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΔΕΝ…. 

 

15. Υπογραφή νέων συμβάσεων με 

νοσηλευτήρια και διαγνωστικά κέντρα. 

● ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΑΡΑΔΟΧΗ ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ . 

ΜΕΓΑ ΖΗΤΗΜΑ ΑΦΟΥ ΚΙ ΕΜΕΙΣ ΒΡΗΚΑΜΕ ΤΟ 2009 

ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ 1997 …. ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΗΚΑΜΕ, 

ΟΜΩΣ,  ΣΧΕΔΙΑΣΑΜΕ  ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΨΑΜΕ ΝΕΕΣ ΠΟΥ 

ΕΛΗΞΑΝ Η ΔΙΑΚΟΠΗΚΑΝ (ΙΑΤΡΙΚΟ -ΥΓΕΙΑ )         ΤΙ 

ΕΚΑΝΑΝ ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΣΟΜΠΟΛΟΥ -ΤΑΤΣΗ- 

ΚΑΡΟΥΤΖΟΥ ΣΤΟ ΘΕΜΑ ; Τ Ι Π Ο Τ Α !  

 

16. Επιδίωξη νομοθετικής ρύθμισης ώστε ο 

ΕΔΟΕΑΠ να έχει τη δυνατότητα αγοράς 

υπηρεσιών από τον ΕΟΠΥΥ. Έχει σταλεί σχετικό 

αίτημα δεν υπάρχει ανταπόκριση. 



●ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ! ΤΟ ΞΕΡΕΙ ΑΛΛΑ ΘΕΛΕΙ ΝΑ 

ΟΙΚΕΙΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ  

ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΙΕΣ ΜΕ ΕΟΠΠΥ ΣΕ ΩΦΕΛΕΙΑ ΤΟΥ ΕΔΟΕΑΠ 

ΠΑΝΩ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΟΨΙΜΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΟΠΩΣ 

Ο ΤΣΑΛΑΠΑΤΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΚΕΔ ΕΧΟΥΝ  ΣΠΕΚΟΥΛΑΡΕΙ Ι 

ΜΕ ΚΑΘΕ ΛΟΓΗΣ ΤΡΟΜΟΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΑ.   ΤΌΣΟ   Ο 

ΕΔΟΕΑΠ ΟΣΟ ΚΑΙ  Ο ΕΟΠΠΥ  ΕΧΟΥΝ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ 

ΝΑ  ΣΥΜΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΡΙΤΟΥΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ 

ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ. 

           

17. Επιδίωξη είσπραξης των απαιτήσεων 

μέσω ΚΕΑΟ με έκδοση υπουργικής 

απόφασης. Έχει υποβληθεί σχετικό αίτημα 

αλλά δεν υπάρχει ανταπόκριση. 

 

●ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΝΕΝΑ ΑΙΤΗΜΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ Ο 

ΝΟΜΟΣ ΑΠΛΑ ΑΔΡΑΝΗΣΕ 6ΜΗΝΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΘΥΜΗΘΗΚΕ 

ΤΩΡΑ ΩΣ….ΕΠΙΔΙΩΞΗ ! 

 

18. Επανυποβολή ΑΚΑ και ΑΚΕ για 

μισθολογικές περιόδους από Δεκέμβριο 2017 

έως και Μάρτιο 2018. Διεκδίκηση των χρημάτων 

που έχει εισπράξει ως μη όφειλε ο ΕΦΚΑ. 

Διεκδίκηση των χρημάτων από το σύνολο των 

υπόχρεων εταιριών. 

 

●ΟΜΟΛΟΓΙΑ ΟΤΙ ΤΟ ΕΝΤΕΛΩΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΚΑ ΚΑΙ ΑΚΕ 

ΕΙΝΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟ ! 



Ο ΕΦΚΑ ΘΑ ΑΠΟΔΩΣΕΙ ΣΤΟ ΕΤΑΠ ΜΜΕ ΤΙΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

ΓΙΑ ΚΥΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΑΝΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΘΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙ 

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΩΣ ΑΧΡΕΩΣΤΗΤΩΣ 

ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ ΟΤΙ ΑΠΟΜΕΝΕΙ ,ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΩΝ ΤΩΝ 

ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΠΑΡΕΙΧΕ 

ΣΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΑΥΤΟ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ! ΟΛΑ ΤΑ ΑΛΛΑ 

ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣ ΑΓΡΑΝ ΕΝΤΥΠΩΣΕΩΝ ! 

 

19. Δικαστική προσφυγή κατά ΕΦΚΑ για τη μη 

απόδοση χρημάτων από εισπράξεις 

Αγγελιοσήμου και μη κατανομή ανά δίμηνο όπως 

προβλέπεται από τη νομοθεσία. Έχει ήδη συνταχθεί 

μηνυτήρια αναφορά η οποία θα πρέπει να εγκριθεί 

από το ΔΣ για να κατατεθεί. 

●ΜΗΠΩΣ ΝΑ ΜΑΣ ΠΕΙ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΕ ΑΠΟ 

ΤΟ ΔΑΝΕΙΟ ΤΩΝ 10.000.000 ΤΟΥ ΕΦΚΑ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ 

700.000 ΕΥΡΩ ΠΟΥ ΤΟ ΕΧΟΥΝ KΑΝΕΙ ΣΗΜΑΙΑ ΚΑΠΟΙΟΙ 

,ΞΕΧΝΩΝΤΑΣ ΟΤΙ …ΔΟΘΗΚΑΝ ΩΣ COLLATERAL  

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΔΟΕΑΠ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ ΥΨΟΥΣ 10.200.000 

ΕΥΡΩ ;;;  

ΦΑΝΤΑΖΟΜΑΙ ΟΤΙ ΣΤΗ ΓΣ Ο ΝΚ ΘΑ ΔΩΣΕΙ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΠΟΥ  ΑΚΡΙΒΩΣ ΞΟΔΕΥΤΗΚΑΝ ΤΑ 

10.000.000 ΚΑΙ ΝΕ ΠΟΙΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ . 

 

20. Κινήσεις κατά ΕΦΚΑ προκειμένου να 

εξασφαλιστεί η είσπραξη παλιού 

Αγγελιοσήμου και ο έλεγχος της πορείας 

εισπράξεων δεδομένου ότι μετά την κατάργηση του 

Μηχανισμού Αγγελιοσήμου δεν υπάρχει κανένας 



έλεγχος. Ο ΕΦΚΑ εγγράφως έχει παραδεχτεί ότι δεν 

γίνεται έλεγχος. Αυτό έχει ως συνέπεια διαφυγόντα 

έσοδα για τον Οργανισμό. 

●ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΠΟΥ Ο ΙΔΙΟΣ ΔΕΝ ΕΚΑΝΕ !! 

 

21. Εξέταση προσφυγής κατά της Υπουργικής 

Απόφασης επικύρωσης του 

Καταστατικού λόγω των μονομερών αλλαγών που 

έγιναν από το Υπουργείο Εργασίας χωρίς 

προγενέστερη έγκριση του ΔΣ του ΕΔΟΕΑΠ. 

Μεταξύ των αλλαγών είναι η μετονομασία της 

Επικούρησης σε Επικουρική Σύνταξη. 

●ΕΧΟΥΜΕ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΟΥ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΠΟΥ ΜΕ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΣΤΕΙΛΕ Ο 

ΑΠΕΛΘΩΝ  ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΠΩΣ  ΚΑΙ ΤΟ ΦΕΚ ΜΕ ΤΟ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΠΟΥ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ. ΚΑΘΕ...ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΕΙΝΑΙ 

ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΙΣΧΎΡΙΣΜΩΝ ΤΟΥ! ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΗΣ 

ΩΡΑΣ…. 

22. Εξέταση προσφυγής κατά της Υπουργικής 

Απόφασης που θα εκδοθεί στο πλαίσιο εφαρμογής 

του νόμου προβλέπει ότι ο ΕΔΟΕΑΠ δεν μπορεί να 

διαθέτει το έσοδο από το 2% επί του κύκλου 

εργασιών των ΜΜΕ για τη χρηματοδότηση 

Επικουρήσεων και Εφάπαξ.  

●ΜΑΣ ΕΚΑΝΕ ΤΗ ΖΗΜΙΑ ΕΓΚΡΙΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ 

ΠΑΛΑΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΣΤΑΤ/EUROSTAT ΚΑΙ 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΝΟΣ ΤΟ ΔΑΝΕΙΣΜΟ ΕΔΟΕΑΠ ΑΠΟ ΤΟ 

ΔΗΜΟΣΙΟ, ΜΑΣ ΕΚΑΝΕ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ 4ης 

ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΤΟΥ Γ!ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 



ΠΙΑ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΩΡΑ 

ΖΗΤΑΕΙ ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΤΕΙ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΓΙΑ ΘΕΜΑ ΠΟΥ 

ΜΟΝΟ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΛΗΞΕΙ 

! 

 

23. Δημιουργία ατομικών μερίδων ασφάλισης 

επικούρησης και εφάπαξ στο πλαίσιο 

εφαρμογής του νόμου 4498/2017. Διαχωρισμός των 

τριών κλάδων (Υγεία, Επικούρηση, Εφάπαξ) και 

δημιουργία αποθεματικού ανά κλάδο και ξεχωριστή 

παρακολούθηση αυτού.  

● ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΙ ΣΤΟ ΝΕΟ ΔΣ ΤΟΝ ΝΕΟ ΝΟΜΟ ….. 

 

24. Εκκαθάριση του Μητρώου Ασφαλισμένων 

και έλεγχος διπλοεγγραφών.  

●ΤΙ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΠΕΙ Ο ΑΠΕΛΘΩΝ ; .ΞΕΡΕΙ ΓΙΑ 

ΔΙΠΛΟΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΤΙΣ ΑΠΑΛΕΙΨΕ;  ΜΗΠΩΣ ΓΙ 

ΑΥΤΟ ΠΡΟΣΕΛΑΒΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΠΟΥ ΠΗΡΕ 

ΑΔΕΙΑ ΑΝΕΥ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΛΗΦΘΗΚΕ ΜΕ 

ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ;;;.ΑΛΛΑ ΤΟΤΕ 

ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΑΠΕΛΥΣΕ ΤΗΝ ΤΟΜΕΑΡΧΗ ΜΗΤΡΩΟΥ ΟΠΩΣ 

ΕΚΑΝΕ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΜΕ ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΛΑΘΗ ; 

(ΤΟ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΔΕΛΦΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ  ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΤ 

ΤΟ ΠΡΟΣΠΕΡΝΩ ΑΝ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ ΚΑΛΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ )  

 

25. Σύνταξη νέου Κανονισμού Προμηθειών 

●ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΛΗΡΗΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙ ΘΗΤΕΙΑΣ 

ΤΟΥ ΕΧΕΙ ΣΥΧΝΑ ΑΓΝΟΗΘΕΙ . 



 

26. Σύνταξη Νέου Κανονισμού Υγείας και 

αποστολή του στο Υπουργείο Εργασίας προς 

έγκριση. Η σύνταξη κρίνεται αναγκαία καθώς ο 

υφιστάμενος Κανονισμός περιέχει πλήθος 

αναχρονιστικών διατάξεων και διατάξεων που είναι 

η αδύνατη η εφαρμογή του λόγω της ένταξης νέων 

ασφαλισμένων που προέχονται από όλες τις 

περιοχές της χώρας 

●Ο ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΥΓΕΙΑΣ ΜΟΝΟ ΑΝΑΧΡΟΝΙΣΤΙΚΟΣ 

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ .ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΚΕ ΜΕ ΣΚΛΗΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 

ΓΙΑΤΡΩΝ ΜΑΣ ,ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟ 2012 

ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ ΤΟΥ 2013 . 

ΠΡΑΓΜΑΤΙ ΣΤΗ ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ ΕΔΟΕΑΠ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΛΛΑ ΜΕ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΛΕΤΗ, 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΣΙΓΟΥΡΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ,Δ Η Μ Ο Σ Ι Α  Δ Ι Α Β Ο Υ Λ Ε Υ Σ Η . 

27. Δημιουργία Τομέα Εσωτερικού 

Ελέγχου ώστε να διασφαλίζεται ο έλεγχος της 

λειτουργίας των υπηρεσιών από το ΔΣ. 

●Ο ΤΟΜΕΑΣ ΥΠΗΡΧΕ ΑΠΟ ΤΟ 2007 ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΓΗΘΗΚΕ 

ΕΠΙ ΓΓ ΚΑΡΟΥΤΖΟΥ !  

28 .Δημιουργία τομέα επιτόπιου ελέγχου των 

υπόχρεων στον ΕΔΟΕΑΠ επιχειρήσεων. 

●ΑΛΛΟ ΠΑΛΙ ΑΥΤΟ ! ΑΚΥΡΩΣΕ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ 

ΤΟΜΕΑ ΑΓΓΕΛΙΟΣΗΜΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΑ 

ΑΥΤΟΝΟΗΤΑ. 

 

29. Συνέχιση της προσπάθειας είσπραξης παλιών 



οφειλών με επιβολή ΚΕΔΕ, αγωγών και 

ασφαλιστικών μέτρων. Σημειώνεται ότι στην 

τελευταία θητεία του ΔΣ για πρώτη φορά 

εφαρμόστηκε η διαδικασία ασφαλιστικών 

μέτρων για συντηρητική κατάσχεση 

περιουσίας οφειλετών με πολύ σημαντικά 

αποτελέσματα. 

●ΠΑΛΙ ΤΑ ΑΥΤΟΝΟΗΤΑ .ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΝ ΔΙΑΨΕΥΣΩ ΑΛΛΑ 

ΤΟΝ ΕΝΗΜΕΡΩΝΩ (  ΑΦΟΥ ΚΑΝΕΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΤΟ 

ΓΝΩΡΙΖΕΙ) ΟΤΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΖΗΤΗΣΑΝ ΚΑΙ 

ΑΛΛΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ.              ΑΝ ΕΝΝΟΕΊ ΑΥΤΑ ΠΟΥ 

ΑΝΑΚΑΛΕΣΕ Ο ΕΔΟΕΑΠ  ΜΟΛΙΣ ΚΑΠΟΙΟΣ ΠΛΗΡΩΣΕ 

ΕΝΑΝΤΙ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ,  ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΗ ΓΣ ΝΑ 

ΠΕΙ : ΠΟΣΑ ΕΙΣΕΠΡΑΞΕ , ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΕΚΑΝΕ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΔΕΝ 

ΕΚΑΝΕ ! 

 

30. Ολοκλήρωση της σύμβασης με την 

ΗΔΙΚΑ ώστε να είναι δυνατή η συνταγογράφηση 

και διαγνωστικών εξετάσεων από το δίκτυο ιατρών 

που έχουν συμβληθεί με την ΗΔΙΚΑ. Το σκέλος της 

συνταγογράφησης φαρμάκων έχει ολοκληρωθεί και 

λειτουργεί.  

●ΑΥΤΟ ΜΑΛΙΣΤΑ ! ΑΠΟ ΤΑ 30 ΑΡΓΥΡΙΑ ΤΟ ΤΡΙΑΚΟΣΤΟ 

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΟΝΟ ΓΝΗΣΙΟ ... 

ΜΟΝΟ ΠΟΥ Η ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΥΤΗ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ 

ΑΚΟΜΗ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΟΥΝ ΟΙ 

ΔΙΑΠΡΑΓΝΑΤΕΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕ 

ΤΟΝ ΕΟΠΠΥ .ΙΣΩΣ ΓΙ ΑΥΤΟ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΟΤΙ  ΒΙΑΖΕΤΑΙ Ο 



ΑΠΕΛΘΩΝ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ Η ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 

ΜΕ ΒΙΟΑΤΡΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙ ΝΑ ΔΙΚΤΥΩΘΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΑ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ ΕΟΠΠΥ, ΝΑ 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕΘΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ, ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΜΕΓΑΛΕΜΠΟΡΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ! 

 

Κυρίες και Κύριοι συνάδελφοι  

 

Όπως αντιλαμβάνεστε το νέο ΔΣ του Οργανισμού 

έχει μπροστά του να ολοκληρώσει ένα τιτάνιο 

έργο. Εύχομαι να ελπίζω να φανούμε αντάξιοι 

των προσδοκιών των ασφαλισμένων. Από την 

πλευρά μου θα συνεχίσω να είμαι αρωγός σε 

ότι θεωρώ ότι μπορεί να εκσυγχρονίσει τον 

ΕΔΟΕΑΠ και να τον καταστήσει πραγματικά 

έναν Πρότυπο Ασφαλιστικό Οργανισμό. Δεν 

θα είμαι αρωγός όμως σε οτιδήποτε οδηγεί 

στην μετατροπή του σε έναν φορέα που θα 

παρέχει μόνο υπηρεσίες υγείας και οι 

συντάξεις και τα εφάπαξ θα διαμορφώνονται 

σε εξευτελιστικά επίπεδα. 

ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ ΤΩΝ  ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ  

ΠΟΥ Ο ΙΔΙΟΣ  ΕΧΕΙ ΠΡΟΣΒΑΛΕΙ ΚΑΙ ΤΑΛΑΙΠΩΡΗΣΕΙ ΑΠΟ 

ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ ΤΟΥ 2017, ΟΥΔΕΝ ΣΧΟΛΙΟΝ … 

 

 

Νίκος Καρούτζος 

 

 

Μέλος ΔΣ ΕΔΟΕΑΠ 



Πρόεδρος ΔΣ ΕΔΟΕΑΠ (Μάρτιος 2017-

Ιούνιος 2018) 
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